

ISRCG eNovosti

Decembar 2016



Institute of Certified Accountants of Montenegro ICAM eNews

<http://www.isrcg.org> Email: isrcg@isrcg.org

Datum: 28.12.2016.

Kategorija: VJESTI iz međunarodnih i nacionalnih organizacija



Dobro došli u decembarски broj informativnog biltena ISRCG. Ovo izdanje prati neke od naših nedavnih aktivnosti, i sadrži informacije novih regulatornih razvoja i kretanja u vodećim globalnim, regionalnim, nacionalnim institucijama i organizacijama:

- Centar za reformu finansijskog izvještavanja – Centre for Financial Reporting Reform – CFRR – World Bank Group
- <http://web.worldbank.org/WBSITE/EXTERNAL/COUNTRIES/ECAEXT/EXTCENFINREPREF/0,,contentMDK:21462724~pagePK:64168427~piPK:64168435~theSitePK:4152118,00.html>
- Međunarodne federacije računovođa – engl. International Federation of Accountants – IFAC
- <https://www.ifac.org/>



- Međunarodni odbor za standard revizije i usluge uvjeravanja (engl. International Auditing and Assurance Standards Board – IAASB) je nezavisno tijelo za utvrđivanje standarda u službi javnog interesa koje utvrđuje standard visokog kvaliteta za reviziju, usluge uvjeravanja i druge povezane oblasti, koji olakšava njihovo prihvatanje i primjenu. U tu svrhu, IAASB unapređuje kvalitet i konzistentnost prakse širom svijeta i jačanje povjerenja javnosti u globalnu profesiju revizije i uvjeravanja



- <https://www.iaasb.org/>

- FEE (Fédération des Experts-comptables Européens – Federation of European Accountants) je međunarodna neprofitna organizacija sa sjedištem u Brussels koja predstavlja 40 instituta profesionalnih računovođa i revizora iz 37 Evropskih zemalja, uključujući 28 zemalja članica EU

- <http://www.fee.be/>

- The IASB – International Accounting Standards Board) Odbor za međunarodne računovodstvene standarde je nezavisno tijelo za donošenje standarda za Međunarodne standarde finansijskog izvještavanja - IFRS

- <http://www.ifrs.org/About-us/IASB/Pages/Home.aspx>

- Univerzitet Crne Gore – Ekonomski fakultet Podgorica



- Savjet za međunarodne standarde procjenjivanja je nezavisna, neprofitna organizacija koja kreira i primjenjuje univerzalno prihvaćene standarde vrednovanja-procjenjivanja sredstava širom svijeta u javnom interesu (engl. International Valuation Standards Council – IVSC)



- <https://www.ivsc.org>

- Savez računovođa i revizora Srbije – The Association of Accountants and Auditors of Serbia – SRRS



- <http://www.srrs.rs/>

Uključićemo linkove ka najnovijim publikacijama, informacije o novim projektima, najave događaja na globalnom nivou, u Evropi, regionu i iz profesionalnih organizacija i tijela sa kojima saradujemo. Povećavaćemo kontinuirano protok informacija u oba smjera, iz svijeta, regionalno i nacionalno ka članovima, od članova i podružnica ka svijetu. Jaćaćemo ugled i uticaj u javnosti kao ugledne profesionalne organizacije koja štiti javni interes u oblasti računovodstva, revizije i sa ovim povezanim sferama.



SADRŽAJ:

- **Novosti iz ISRCG: Informativni bilten eNovosti**
- **Računovodstvo Evropa: Novi početak na solidnim osnovama**
- **Novosti iz Centra za reformu finansijskog izvještavanja – CFRR, Beč, Svjetska banka. Rukovođenje preuzeo Jarett Decker**
- **Pismo Predsjednice IFAC-a upućeno Papi 17.12.2016.**
- **Hrvatska revizorska komora- Stalno stručno usavršavanje ovlašćenih revizora, Zagreb, Hrvatska, 28. i 29.11.2016.**
- **Savjet za međunarodne standarde procjenjivanja: Najnoviji Međunarodni standardi procjenjivanja za 2017. Razvoj globalnih standarda valuacije**
- **CFRR – Virtualna radionica obuke trenera – instruktora: Nove informacije Odbora za međunarodne standarde revizije i uvjeravanja IAASB-a i Komiteta IFAC-a za male i srednje prakse, 14. decembar 2016.**
- **REPARIS – Put ka Evropi: Program reforme računovodstva i institucionalnog jaćanja**
- **Javite nam šta mislite**
- **Partneri Instituta sertifikovanih računovođa Crne Gore**

Novosti iz ISRCG: ISRCG informativni bilten

U ime tima ISRCG zahvaljujem svim članovima Instituta sertifikovanih računovođa Crne Gore – ISRCG za njihov nesebičan doprinos i neprekidnu podršku našim brojnim aktivnostima od kojih ćemo Vas informisati u kratkim crtama o nekima od njih u ovom izdanju. Želim Vam iskrenu dobrodošlicu na ovo izdanje Informativnog biltena ISRCG, sa naglaskom na nove programe i aktivnosti međunarodnih i nacionalnih organizacija, sa posebnim fokusom na aktivnosti našeg Instituta



u okviru programa EU REPARIS i saradnje sa Centrom za reformu finansijskog izvještavanja CFRR, Svjetska banka, Beč, gdje pripadamo grupi zemalja Istoka Evrope. Aktivnosti obuhvataju obuke i razmjene iskustava, znanja i tehničke pomoći koje nam pružaju u procesu razvoja alata za učenje i kontinuiranog razvoja revizorske i računovodstvene profesije, sa ciljem podsticaja procesa reformi na osnovu Direktiva EU koje su relevantne za računovodstvo i reviziju.

Iskreno Vam se zahvaljujemo na pokazanom interesovanju za aktivnosti ISRCG i informacije koje vam pripremamo. Informativni bilten će biti pokrenut na regularnoj osnovi da bi Vi kao naši cijenjeni članovi dobijali savremene informacije o razvoju finansijskog izvještavanja, računovodstva, revizije na međunarodnom, regionalnom i na planu Crne Gore. Nadamo se da će to podstaći Vaše interesovanje i biti korisno.

I na kraju, ali svakako ne na posljednjem mjestu, u ime našeg članstva, svoje lično ime i ISRCG izražavam veliku i iskrenu zahvalnost CFRR za podršku i resurse koje nam nesebično pružaju, posebno gospođama **Kalina Shukarova-Savovska** – *Senior Financial Management Specialist*, **Bonnie Sirois** – *Senior Financial Management Specialist*, **Denise Brettschnaider** urednici CFRR Novosti, te gospodinu **Piotr Pyziak** – *Consultant*.

U ime našeg tima zaposlenih u ISRCG i svoje lično ime iskreno Vam čestitam Novu 2017. godinu i novogodišnje praznike.

Vaš

Igor Pavićević, Generalni sekretar ISRCG



RAČUNOVODSTVO EVROPA

- NOVI POČETAK NA SOLIDNIM OSNOVAMA -

FEDERACIJA EVROPSKIH RAČUNOVOĐA JE PROMJENILA NAZIV
I IZABRALA NOVO VOĐSTVO



Federacija Evropskih računovođa je promijenila svoje ime u **Računovodstvo Evropa** (engl. Accounting Europe). Molimo Vas posjetite novi website:

<https://www.accountanceurope.eu/>

7. decembra 2016.

<https://www.accountanceurope.eu/about-us/accountanceurope-a-new-beginning-on-solid-foundations/>

7. decembar 2016. godine istovremeno je označio 30-tu godišnjicu Evropske organizacije računovođa, revizora i savetodavaca-konsultanata i promjenu njenog imena u Računovodstvo Evropa.

Sa više od 500 zainteresovanih učesnika-stejkholdera iz institucija EU, biznisa, vlada, nevladinih organizacija, i institucija građanskog društva, asocijacija sagledava ne samo ono što je ostvarila u Evropi i izvan nje, već je odredila svoju budućnost, sa novim imenom, novim website, ali najviše od svega sa novom filozofijom: "Stoga što su ljudi značajni". Odlazeći predsjednik Petr Kriz je objasnio promjenu imena i zaželio dobrodošlicu novom Predsjedniku Edelfried Schneider-u.

Oliver Boutellis-Taft, glavni izvršni direktor je izjavio: "Profesionalne računovođe pružaju stručnost biznisima svih veličina, kreatorima ekonomske politike i građanskom društvu. Unijeti povjerenje, integritet i transparentnost jesu činioci koji čine nacionalne ekonomije održivim. Računovodstvo Evropa govori u ime skoro 1 miliona profesionalnih računovođa u Evropi i pomažem im da razmišljaju unaprijed i da reaguju na izazove današnjice i sutrašnjice".

Predsjednik Edelfiedl Schneider je prokomentarisao: "Računovodstvo Evropa je spremno za narednih 30 godina i više. Tehnologija mijenja naš rad, ali vjerujem da će ljudi značiti još i više. Računari mogu obraditi informacije, ali će ljudi morati da ih interpretiraju i da obezbijede etičko rasuđivanje, i strateške savjete. Povjerenje je osnovno za svako društvo, i tržište, svaku transakciju i profesionalne računovođe su ti koji obezbjeđuju povjerenje".

ZATO ŠTO SU LJUDI ZNAČAJNI

Naš novi logotip sadrži obrise ljudske figure. Slovo "A" se odnosi na računovođe, revizore, savetodavce (eng. **A**ccountants, **A**uditors, **A**dvisers) ali takođe označava kišobran (ukazujući na našu ulogu ujedinjavanja naših članova) i strelicu i metu-cilj (sugerirajući tačnost i efikasnost) i glasnogovornika (ugledni glas profesije u Evropi i izvan njenih granica).

Novosti iz Centra za reformu finansijskog izvještavanja – CFRR, Beč, Svjetska banka: Rukovođenje preuzeo Jarett Decker

Centar za reformu finansijskog izvještavanja Svjetske banke, Beč, Austrija (engl. Centre for Financial Reporting Reform – CFRR, World Bank Group) zahvaljuje svim partnerima na doprinosu među kojima je i naš ISRG i doprinosu koji pružamo aktivnostima Centra od kojih će mnoge biti navedene u ovom **Informativnom biltenu**. CFRR je u svom obraćanju javnosti o novostima u broju od juna 2016. Službeno objavio da je gospodin Jarret Decker postao novi rukovodilac Centra, od 1. juna 2016. godine zamijenivši Henri Fortin-a. Gospodin Fortin je imenovan za Globalnog lidera za korporativno upravljanje I finansijsko izvještavanje u Svjetskoj banci. CFRR je izrazio svoju zahvalnost gospodinu Fortin-u za njegovu viziju i izvanredno vođstvo.

Gospodin Decker posjeduje američku profesionalnu kvalifikaciju Ovlašćenog javnog računovođe (engl. CPA) i advokata. Pridružio sve Svjetskoj banci 2014. Prethodno je obavljao dužnost zamjenika direktora I glavnog savjetnika za sudske sporove u Odboru za javni nadzor računovodstva u SAD (engl. the Public Company Accounting Oversight Board (PCAOB)), U tom tijelu za vrhovni javni nadzor računovodstva formirao je program sudskih disciplinskih sporova zbog kršenja standard i pravila revizije. Prije nego što se pridružio ovom tijelu, gospodin Decker je bio stariji savjetnik za sudske sporove u federalnoj komisiji Američke vlade za hartije od vrijednosti i berze (engl. the U.S. Securities and Exchange Commission (SEC)) u Čikagu. Za više informacija o gospodinu Decker-u, molimo vas pogledajte izvod iz radne biografije: [Biographical Note](#).

Pismo Predsjednice IFAC-a upućeno Papi 17.12.2016.

New York, New York i Brazilia, Brazil, 17. novembar 2016.
godine

Računovodstvena profesija: Borba protiv prevara i korupcije

Otvoreno pismo Njegovoj Svetosti Papi Franji

Nakon Svjetskog kongresa računovođa 2014. Godine, njegova Svetost Papa Franjo obratio se računovodstvenoj profesiji kao snazi koja je bila pozitivna u borbi protiv prevara i korupcije. Kao što se moje Predsjedništvo u IFAC-u približava kraju, danas sam pisala Njegovoj Svetosti o našim naporima koji su slijedili kasnije da se sa jasnom namjerom i snažno odgovori na njegovu poruku.



Otvoreno pismo Njegovoj Svetosti pape Franje

Vaša Svetosti,

Prije gotovo dvije godine, ljubazno ste pozvali profesionalne računovođe koji su sudjelovali na Svjetskom kongresu računovođa u Rimu 2014. godine 2014 World Congress of Accountants in Rome u privatnu audijenciju kod vas u Vatikanu. Bilo mi je zadovoljstvo, kao i Predsjednice Međunarodne federacije računovođa (IFAC), imati priliku da razgovaram sa Vama i predstavim Vam lidera računovodstvene profesije iz cijelog svijeta.

Moj mandat predsjednice IFAC-a približava se kraju, te sam htjela napisati i reći Vam o našim naporima koji su slijedili da se sa jasnom namjerom i snažno odgovorimo na Vašu poruku o tome kako globalna računovodstvena struka treba da učini više kao pozitivna snaga u borbi protiv prevara i korupcije. Vaša poruka je imala ogroman utjecaj.

Vi ste primjetili da se u teškim ekonomskim vremenima povećava rizik moralnog hazarda rekavši:

“Prisutno je veoma snažno iskušenje da se brane sopstveni interesi, bez obzira na opšte dobro, pri čemu se ne vodi uopšte računa o pravdi i zakonitosti. Iz tog razloga od svakog, posebno svakog ko se bavi profesijom koja se tiče pravilnim funkcionisanjem ekonomskog života zemlje, zahtjeva se da igra pozitivnu, konstruktivnu ulogu u obavljanju svog svakodnevnog rada.”

Primili smo k znanju i cijenimo vaš zahtjev da računovodstvena profesije čini više. IFAC, zajedno sa naših više od 175 članova u više od 130 zemalja, radila je marljivo dugi niz godina da bi pomagao borbu istovremeno borbu protiv mogućnosti za snižavanje troškova prijevara i korupcije. Profesionalne računovođe zastupaju naše organizacije članice jesu u jedinstvenom položaju da daju pozitivan doprinos u ovoj borbi, upravo zbog opsega svog rada širom globalne privrede. Oni rade u organizacijama u javnom i privatnom sektoru, malim i srednjim računovodstveno-revizorskim praksama, u većim globalnim mrežama koje pružaju usluge revizije i poreske usluge, a u akademskoj zajednici sprovodeći naučna istraživanja i pomažu u obrazovanju talenata u našoj novoj

generaciji.

Drago mi je da Vas izvjestim da je nakon našeg susreta s Vama, IFAC usmjeren ka intenziviranju aktivnosti profesije na više načina za koje vjerujemo da će imati trajan utjecaj na smanjenja na strani i ponude i potražnje prevara i korupcije. Ti napori su bili koncentrisani na tri ključna područja.

Izgradnja kapaciteta. Prvi kritičan napor bio je da se ubrza naša dugoročna vizija povećanja profesionalnog kapaciteta računovodstva u zemljama u razvoju. Snažna profesija unutar nacija je bitna za olakšavanje transparentnosti i unaprijeđenja odgovornosti, izgradnju povjerenja i podsticanje održive ekonomije. Znamo da analitičke i forenzičke vještine profesionalnih računovođa, uz znanje o tome kako implementirati snažne procese interne kontrole, mogu napraviti stvarnu pravi razliku u borbi protiv korupcije i iskušenja, a povećava tok sredstava koja su podrška ekonomskom rastu.

U tom nastojanju IFAC je tragao i razvio nove strateške partnere i odnose, uključujući sa Odjeljenjem za međunarodni razvoj Velike Britanije (engl. Department for International Development - DFID), Svjetskom bankom, Međunarodnim monetarnim fondom i drugim razvojnim bankama. Kao rezultat ovih novih partnerskih odnosa, ja sam zadovoljstvom mogu tvrditi da je postignut veliki napredak u prepoznavanju potreba i razvoja nacionalnih sposobnosti u oblasti računovodstva uparivanjem stručnosti i liderstva projekta koje vode iskusne profesionalnih računovodstvenih organizacije s lokalnim posvjećivanjem ka snažnijoj profesiji. Trenutno, ovi novi projekti daju obećavajuće rezultate u Gani, Kirgistanu, Nigeriji, Ruandi, Ugandi i Zimbabveu, među ostalim zemljama.

Jačanje upravljanja. Drugi važan front na kojem je struka je napravila značajan napredak je veće sudjelovanje u zalaganju za snažnijim korporativnim upravljanjem u svim organizacijama. Kao što znate, od velike je kritične važnosti da se raspolože sa efektivnim provjerama i mehanizmima uravnotežavanja koja su na svom mjestu u funkciji nadzora i sprovođenja politika protiv pronevjera i protiv korupcije.

Ja sam Vam priložila kopiju našeg formalnog poziva na akciju 2016, godine grupe zemalja G-20. Njegov naslov - Povjerenje i integritet (*Trust and Integrity*) osnažuje uloga dobro upravljanja može i mora igrati u srcu globalne ekonomije. Pruža specifične preporuke o tome kako zemlje članice grupe G20 mogu da učine više za izgradnju održivog uključivog-inkluzivnog rasta.

Osim toga, mi smo radili s Organizacijom za ekonomsku saradnju i razvoj (engl. The Organization for Economic Co-operation and Development - OECD) kako bi se podržao Kodeks korporativnog upravljanja izdat 2015. godine, koji sadrži nove smjernice o pravilima-kodeksima ponašanja i jačanja funkcije interne revizije. Takođe smo sudjelovali na OECD-ovom ministarskom sastanku o suzbijanju mita i korupcije, ranije ove godine, koji je okupio glavne tužioce i ministre pravosuđa iz više od 40 zemalja. Tokom tog sastanka je, istakli smo nedavne promjene *Međunarodnog kodeksa etike za profesionalne računovođe* (engl. *International Code of Ethics for Professional Accountants* - IFAC), za koji je potrebno da ga se pridržavaju svi profesionalni računovođe.

Ove dopune obezbjeđuju unaprijeđeni okvir koji će pomagati računovođama, kada su suočeni s izazovnim situacijama - uključujući potencijalno nezakonite i korupcionaške aktivnosti. Takođe smo pozvali na veću dosljednost i provedbu zaštite uzbunjivača -

zviždača širom svijeta, oni koji žele da učine pravu stvar i izvjestite o zloupotrebi moraju biti u mogućnosti da to učiniti bez straha od odmazde.

Računovodstvo javnog sektora. Treće ključno područje u kojem su naši naponi pojačani za borbu protiv prevara i korupcije u našoj snažnoj kampanji za vlade da razviju transparentnije i kompletnije informacije, uključujući i korišćenje Međunarodnih računovodstvenih standarda za javni sektor (engl. International Public Sector Accounting Standards - IPSAS).

S obzirom na ogromne svote novca koje protiču kroz javni sektor svake godine, bitno je da vlade širom svijeta usvoje računovodstvene prakse koje obezbjeđuju transparentnost i odgovornost za polaganje računa, te da osiguraju potpune i tačne informacije na osnovu kojih će se donositi mudre odluke o potrošnji. U okviru ove inicijative, IFAC je formirao **Accountability. Now** - koaliciju globalnih organizacija koje rade zajedno kako bi se aktivno ohrabivalo i olakšavalo donošenje i implementacija računovodstva javnog sektora na osnovu tekućih troškova i budžetiranja i Međunarodnih računovodstvenih standarda za javni sektor (engl. IPSAS). Tokom prethodne dvije godine, smo održali visoku odgovornost. Sada, su događanja u Africi, na Bliskom istoku, i na Karibima, upravo ona u koji smo u interakciji sa stotinama viših donosioca odluka u javnom sektoru.

Pozdravljamo inicijativu Vatikana pod Vašim vođstvom da se usvoje Međunarodni računovodstveni standardi za javni sektor - IPSAS. Vaša administracija je shvatila i prihvatila svu kompleksnost ovog putovanja, dok ste Vi Ilustrovali važnost izgradnje snažnih temelja za buduće koristi. To uključuje olakšavanje procesa boljeg donošenja odluka, jače i održive usluge, veću transparentnost, smanjeni rizik od prevara i korupcije, i povećanu odgovornost prema svim ključnim konstitutivnim činocima i zainteresovanim – stejholderima.

Konačno, dok pišem da bi izvijestila o našim pojačanim naporima i napretku u borbi protiv prevara i korupcije u posljednje dvije godine, **shvatam da nije moguće pobijediti u ovoj bici sama.** Kao što si te reklo, svako mora igrati pozitivnu, konstruktivnu ulogu. **Postoji realna potreba da se udruže snage s drugim organizacijama da bi obije ostvarile značajan napredak, što će doprinijeti bržim rezultatima. Borba protiv ovog problema će zahtijevati intenzivno, koordinirano djelovanje u svim institucijama civilnog društva: javnim, privatnim ne za profit i stvarno duhovnim.**

U tom smislu, i podsjećajući na Vaše naglaske naše zajedničke želje da služimo opštem dobru u Vašoj poruci nama, vjerujemo da bi Vaš glas mogao biti posebno uticajan posebno u zalaganju za dvije važne reforme. **Nadamo se da ćete nam se pridružiti u pozivanju na:**

- 1. Strože, transparentno računovodstvo koje vode sve vlade u svijetu; i**
- 2. Koordiniranu međunarodnu akciju sprovođenja snažnije zaštite svih zviždača-uzbunjivača za sve građane.**

Osim toga, primamo sa dobrodošlicom bilo koji savjet ili vodeće principe za koje smatrate da bi mogli biti korisni u produbljanju našeg interesa koji dijelimo u pobjeđivanju ovog globalnog problema.

Služenje javnom interesu je u samom srcu IFAC-ove misije - i u borba protiv prevara i korupcije je jasno pitanje javnog interesa, u kome naša profesija može pružiti vrijedne

vještine i stručnost. **Skoro 3 miliona računovođa koje zastupaju organizacije članice IFAC-a mogu biti globalna sila za dobro u ovoj borbi.** Obvezujemo da ćemo i dalje raditi marljivo na ovom kritičnom naporu, i nastojati premašiti očekivanja svojstvene Vašem izazovu upućenom nama.

U ime globalne računovodstvene profesije, hvala Vam za Vašu hrabrost i vođstvo u borbi da se društvo riješi prevara i korupcije koja čini šteti mnogima, a za sve Vaše lične napore da inspirišete na ono što je moguće kako bi se omogućio bolji kvalitet života i nada za buduće generacije.

S poštovanjem,

Olivia F. Kirtley, CPA, CGMA

Predsjednica

Međunarodna federacija računovođa (IFAC)

Hrvatska revizorska komora – Stalno stručno usavršavanje ovlašćenih revizora, Zagreb, Hrvatska, 28. i 29.11.2016.

Hrvatska revizorska komora je 28. i 29.11.2016., Zagreb, hotel Antunović, održala stalno stručno usavršavanje ovlašćenih revizora.

Program savjetovanja:

http://www.revizorska-komora.hr/pdf/Strucno%20savjetovanje_2016/Struc%20savjetovanje%202016_program%20final%20UV251016.pdf

Savjetovanje je otvorio Predsjednik Komore gospodin Zdenko Balen i predstavnik Hrvatske zajednice računovođa i finansijskih djelatnika prof. dr. sc. Danimir Gulin, HZRFD

Glavne teme:

- Struktura I sadržaj godišnjih finansijskih izvještaja u kontekstu Zakona o računovodstvu
- Aktualne izmjene MSFI-a I HSFI-a
- Prikaz novih MRevS-ova
- Trendovi u poreznim politikama
- Glavne odrednice porezne reforme u RH
- Regulatorni okvir transfernih cijena u RH
- Kontrolni postupci Porezne uprave u provjeri pravilnosti implementacije transfernih cijena u Republici Hrvatskoj
- Izazovi djelovanja revizijskih odbora prema zahtjevima Uredbe (EU) br. 537/2014
- Cyber rizici i veliki podaci (Big Data)
- Identifikacija i procjena poslovnih rizika
- Primjena novog MRevS-a 701
- Ne revizijske usluge, struktura prihoda od naknada I trajanje revizorskog angažmana u kontekstu Uredbe (EU) br. 537/2014
- Zakonsko reguliranje revizije s posebnim osvrtom na reguliranje javnog nadzora

- nad revizorskim društvima i revizorom pojedincem
- Izazovi računovodstvene profesije u budućem razdoblju u uvjetima obveze licenciranja
 - Okrugli stol – otvorena pitanja u vezi Zakona o računovodstvu i nacrtu prijedloga novog Zakona o reviziji
 - Završna riječ Predsjednika komora

Savjet za međunarodne standarde procjenjivanja: Najnoviji Međunarodni standardi procjenjivanja 2017 Razvoj globalnih standarda evaluacija

Dragi naši,

Želim da vam prenesem svoju zahvalnost svima koji su poslali pisma sa komentarima kao odgovor na našu konsultaciju o Međunarodnim standardima procjenjivanja 2017 koja je u toku od proljeća 2016.

Primili smo više od 100 pisama sa komentarima koja možete pogledati na ovom linku.

Organizacije koje su dostavile svoje komentare uključuju profesionalne organizacije za vrednovanje (engl. Valuation Professional Organisations (VPOs), firme za procjenu, kompanije, regulatori i pojedinci, između ostalih.

Odbor za standarde IVSC-a sastajao se septembra i oktobra da bi cjelovito razmotrio ove ulazne informacije (primljeno je više od 2000 pojedinačnih komentara) i kompletirao obuhvatan proces redakcije.

Krajnji rezultat ovog procesa otvorenih konsultacija je da je **Odbor za standarde je dalje revidirao IVS 2017 koje možete pogledati u ovom redigovanom formatu posredstvom ovog linka.**

Takođe možete pogledati finalnu prečišćenu verziju **Nacrt prije objavljivanja bez bilo kakve korekcija teksta možete pogledati klikom miša ovdje.**

Tokom narednih sedmica Odbor za standard će finalizovati svoj pregled IVS-a 2017 sa namjerom da se ovaj dokument objavi do kraja godine.

Ukoliko se sve odvija po planu, rano prihvatanje će biti dozvoljeno neposredno sa obaveznom primjenom koja se očekuje do sredine 2017.

Ponovo ćemo vas informisati sa osavremenjenom verzijom IVS-a 2017 u koje vrijeme ćemo obaviti prelazak na novu strukturu odbora, **kao što je objavljeno prethodnog mjeseca.**

Iskreno vaš,

Steven J Sherman,
Predsjednik, Odbor za standarde

*Međunarodni savjet za procjenu
International Valuation Standards Council*

**CFRR – Virtualna radionica obuka trenera - instruktora:
Nove informacije iz Odbora za međunarodne standarde revizije i
uvjeravanja IAASB-a i Komiteta IFAC-a za male i srednje prakse
14 decembar 2016**

Ova virtualna radionica je pružila inovirane savremene informacije učesnicima o novim inicijativama koje su u toku Odbora za međunarodne standard revizije i uvjeravanja IAASB-a Komiteta za male i srednje prakse (SMP) tokom ove godine. Učesnici su stekli uvid u prioritete i buduće projekte IAASB-a i Komiteta za mala i srednje prakse IFAC-a. Govornici su bili: **Megan Zeitsman**, buduća zamjenica predsednika, Odbora za međunarodne standarde revizije i uvjeravanja – IAASB-a i **Dawn McGeachy**, član IFAC-ovog Komiteta za male i srednje prakse.



Agenda:

http://siteresources.worldbank.org/EXTCENFINREPREF/Resources/4152117-1427109489814/AuditToT_Virtual_Workshop_12-2016.pdf

**REPARIS
Put ka Evropi:
Program reforme računovodstva i institucionalnog jačanja**

Put ka Evropi: Program reforme računovodstva i institucionalnog jačanja (engl. Road to Europe: Program for Accounting Reform and Institutional Strengthening – REPARIS) je regionalni program sa ciljem da kreira transparentno okruženje za realizaciju politike i efektivan institucionalni okvir za korporativno izvještavanje u zemljama Centralna i Istočne Evrope koji je implementirao Centar za reformu finansijskog izvještavanja CFRR u periodu od 2008 do 2014. godine. U programu su učestvovala Albanija, Bosna i Hercegovina, Hrvatska, Kosovo, Makedonija, Moldavija, Crna Gora i Srbija.

Reparis je započeo proces uvodeći, implementirajući i sprovodeći značajne djelove EU

acquis communautaire jačajući trendove razvoja u privatnom sektoru i finansijskom sektoru, kroz unaprjeđivanje poslovnog okruženja i investicione klime, u kroz olakšavanje potencijalne integracije (ili harmonizacije) sa Evropskom Unijom.

Program koji je nasledio ovaj EU-REPARIS

<http://web.worldbank.org/WBSITE/EXTERNAL/COUNTRIES/ECAEXT/EXTCENFINREPR/EF/0,,contentMDK:23650584~pagePK:64168445~piPK:64168309~theSitePK:4152118,00.html>

Pokrenut 2015. godine kao nastavak procesa. Finansira ga Evropska unija, kao integralni dio Finansijske olakšice za razvoj preduzeća i inovacije u Zapadnom Balkanu, tako da EU REPARIS nastavlja da pruža podršku zemljama kandidatima za proširenje, kao i potencijalnim kandidatima, te zemljama Jugoistočne Evrope da usklade svoje zakonodavne okvire približavajući ih EU.

Ciljevi REPARIS-a:

<http://web.worldbank.org/WBSITE/EXTERNAL/COUNTRIES/ECAEXT/EXTCENFINREPR/EF/0,,contentMDK:22605974~menuPK:7356122~pagePK:64168445~piPK:64168309~theSitePK:4152118,00.html>

Pristup i koristi REPARIS-a:

<http://web.worldbank.org/WBSITE/EXTERNAL/COUNTRIES/ECAEXT/EXTCENFINREPR/EF/0,,contentMDK:21927211~menuPK:7356122~pagePK:64168445~piPK:64168309~theSitePK:4152118,00.html>

Izveštaj o napredovanju programa REPARIS za 2013;

http://siteresources.worldbank.org/EXTCENFINREPREF/Resources/4152117-1270824012230/REPARIS_Progress_Report_2013.pdf

Kratak izvještaj o saznanjima REPARIS-a:

http://siteresources.worldbank.org/EXTCENFINREPREF/Resources/4152117-1270824012230/KB59_REPARIS.pdf

Javite nam šta mislite

Nadamo se da ćete ocijeniti ovaj informativni bilten korisnim i interesantnim. Molimo Vas da nas izvijestite o komentarima ili sugestijama vezano za teme koje bi mogle biti u narednim izdanjima. To mogu biti kratke informativne vijesti o vašim aktivnostima, koje prate fotografije. Za sve nas je bitan i veoma koristan rastući protok informacija u oba smjera.

Naš informativni bilten je nastao u okviru programa tehničke pomoći EU Reparitis – CFRR – World Bank Group, Vienna, Austria, kao aktivnost da se po uzoru na ovakav informativni bilten CFRR pokrene slična aktivnost u okviru ISRCCG.

Partneri Instituta sertifikovanih računovođa Crne Gore

- * Asocijacija menadžera Crne Gore *
- * Državna revizorska institucija Crne Gore *
- * Poreska uprava Crne Gore *
- * Udruženje unutrašnjih revizora u javnom sektoru *
- * Unija poslodavaca Crne Gore *
- * Uprava za javne nabavke Crne Gore *
- * Uprava za sprečavanje pranja novca i finansiranja terorizma *

